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Bapmuanr 1

3ananue Nel

Ob6o3HaunM (okycHoe pacctosinue F, paccTosHre OT T1a3a 10 JUH3BI
x. Paccrostuue ot ynmH3bI 10 1-ro m300paxenus paBuo f = — xF/(F-X) .
VBenuuenue npu 3tom paBHo y = F/(F-X) . [lycte Hauano koopauHat
HaXOJIUTCS Ha TEPECEUCHHUH TJIaBHOW ONTHYECKOW OCH M OTpaKarolleH
noBepxHocTH 3epkana. KoopawHarta rma3za (Bc€ B cM) Oyaer X = - 45,
koopauHata JuH3bl L = -12. x = 33. UM3oOpaxkenue Oyner HMETh
koopaunatry:X1=33F/(33-F)-12=-9(44-5F)/(33-F).
Veenuuenue paBuo y1 = F/(F-33) . Ilocne oTpakeHusi B 3epKajie HOBOE
n3o0pakeHne Oymer uMmeTh KoopauHary Xz = —Xi = 9(44-5F)/(33-F).
PaccrosiHne OTpaKeHUSs 10 JTH3BI paBHO
X2 = 9(44-5F)/(33-F) + 12 = 3(264-19F)/(33-F). ITonHoe yBeanueHE paBHO
v = 7172 = F/(F-33) F/(F-x2) =mocne npuBeaeHUs BCEX MOJOOHBIX YICHOB
= F?/(F>-90F+792). IlpupaBHUBaeM 5TO 3HaueHHe 6 (IO YCIOBHIO)
U MOJTy4aeM:
5F2-540F+4752 = 0. D10 ypaBHeHHe umeeT 2 kopus F1 = 98,335 u F, = 9,665
(=54+327,6"). Bropoii KOpeHb He TOAMTCS, T.K. B 3TOM ClIydae H300pakeHne

6y,HeT HaXOAUTBCA C3aaH OT I'Jla3a U I'J1a3 €ro BUACTDb HC 6yz[eT.



3epKajIo

JIMH3a A
1-e usoéparxcenue uzobpas
= ($OKYC JIMH3BI
21as ' ompaxcerue 1-20
u300paMcenun

Puc. 1a. Xon sy4eii 1uist TUH3BI ¢ GOIBIIUM (POKYCHBIM PAcCTOSIHUEM

H3o0pa:kenne
MO:KHO YBHIETD,
JIHIIB OTOHAA HA3AJ

Puc. 1 6. Xox myuelt 11 TMH3BI C MEHBIIAM (POKYCHBIM PACCTOSTHUEM

OtBert: 983
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3amanue Ne2

YT06BI HANTU KOOPIMHATHI BEPIIMHBI TPEYTOJILHUKA HA PUCYHKE,
CHaJanma Io TeopeMe KOCHHYCOB HaXOIuM yroj ¢. Torxa
X = (a2+L2-b?)/2L.Bropyro KoOpAMHATY HAHAEM 110 TEOPEME
[Tugaropa.

 a b x ¥ L= 1000
603.15 79274 367.6766075 4781253338
60315 792745 367.6726437 4781283819 9662231682
603.15 792735 367.6805711 4781222857 9.659448296
Omeem cunbHo 3agucum om 603,155 79274 367.6796232 4781293221 9656047761
. 603145 79274 367.6735917 4781213455 9665629992
mouHocmu pacuéma
. . 61244 79003 3754676764 4838458201
Pacuér nmpusenén B Tabnmuie, 61244 790035 3754637262 4838488854 9664277581 /
) 61244 790025 3754716265 4838427547 9667017312 4
HPUYEM X U Y PACCUUTBIBAIOTCA | 517445 79003 3754707386 4838497727 9.6704539694
\ 612435  790.03 3754646142 4838418675 9.660838775 J

o ¢popmysam:

x = (a2 + L2 - b?)/2L;
y = (a*-x)"

3areM BbIOMpacTCs HaWMMEHBIIIEE PACCTOSHUE CPEU BCEX IMap TOYEK, U3 KOTOPBIX
OJlHA OTHOCHTCS K HAYaIbHOMY IIOJIOKEHHIO, a BTOpas — K KOHCYHOMY.
B peampHOCTH MBI CUMTacM CHadajga pPACCTOSIHHSI OT IICHTPAIBHON TOYKH
HAYaJIBHOTO TIOJIOKEHUS 10 4-X KpallHUX TOYEK KOHEYHOTO MOJIOKeHUs1. Bribnpaem
KpaT4YalIyto TOYKY KOHEHYHOTO TOJOKEHHS. 3aTeM CMOTPHM PACCTOSHHS OT 4-X

KpalHUX TOYEK Ha4yaJbHOTO TIOJNOKCHHS 0 BBIOPAHHONW TOYKH KOHEYHOTO.

Hakonen, BeIOMpaem napy TO4YeK, Kak Ha pUCYHKE.

PeKOMeHIlaIII/IH IIpu OTKIOHCHHH OT OTBCTAa Ha BCIIMYMHY, MCHBIIYIO 7 CANHUI]

MJIAJILIETO pa3psiaa, Pe3yabTaT 3aCUUTHIBATh KaK TPABUIIbHBIN.

OtBer: 9656



3amanue Ne3

Jlano: g |8,85101 |g [25
S 10,03 d | 0,0008
do | 0,001 U | 4000
Pemenne:
Co = &5/dy = 2,655-10°  — &MKkocTh HmycTOro KOHAEHCaTOpa. EMKOCTB

HATIOJIHEHHOTO KOHJICHCATOpa MOYXHO BBIYHCIIUTB, HMCTIOIL3YSA (OPMYITY s
MOCJIeIOBATENIEHO COSAMHEHHBIX KOHACHCATOPOB

1/C = (do — d)/(£0S) + d/(g0eS) =>C =5,105769...-1071°
C yué€rom pabotsr D/IC mo mepeHocy 3apsija, SHEpTusl KOHJEHCATOpa paBHA —
CU?%2. C yuérom »Toro MuHyca paboTa 10 BBITACKMBAHHUIO MPOCIONKH OymeT

IIOJIOKUTEIIBHOU U PAaBHOU

AC- U?2 =1,960615-107,

OtBert: 1,96

3aganue Ned

Jlaienue B Touxe «3» ps = 10°°39/40 = 75000 I1a

[Tone3nas pabora 3a UK

Aw = % (40-30) -0,001 - (100000-75000) =125 [T

Temo Ha 3 => 1 => 2 cocTouT U3 pabOTHI

A =10° - (40-30) - 0,001 =1000 [Ix

Y U3MEHEHUS BHYTPEHHEU dHEPTUU

AU =1/2 (40-100000 — 30-75000) -0,001 = 18 - (4000-2250) = 31500 [Ix
Bcero Q = 31500+1000 = 32500 JIx

KIIZd = 125/32500 - 100% = 0,3846...% = 0,4 %

OtBer: 0,4



3ananue Ne$
Pemenue: £-1 = N + R-12. (N — MexaHU4YecKas MOLIHOCTB)

[Tpu monnréme N = F-v = 2000. => R = (76000 — 2000)/100 = 740

[Ipu nBM>XEeHUM rpy3a BHU3 MOACTABISIEM B ypaBHeHHE 3HaueHue R = 740

u meHsieM 3Hak N. Torja nmosydaem KBaJpaTHOE ypaBHEHUE OTHOCUTEIBHO

|: 740 1> — 7600 1 — 2000 =0 . 1; = 10,527...

BTOpPOM KOPEHb OTPULIATEIIbHBIN.

OtBet:10,5

3aganue Neb

Pemenue: Yo MexKKAy CKOPOCTBIO IICPBOTO TCJIA O

¥ TOPU3OHTAIBHOM MPSIMOI Ha PUCYHKE paBeH ™/12.
[ToaTOMY 3aKOH COXpaHEHUS UMITYJIbCA BBITJISIUT
CJIEYIOLUM 00Pa3oM:

2mv sin(*/12) = 2/3 m(v-v’). Jlenum Ha MV 1 npeobpasys,

noayudaem: V'/V =1 - 3 sin("/12). Otcrona VIV’ = 4,4734... = 4,5,

OTtBert: 4,5




drA0yY BO PYT (MHUHUT)
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Bapuanr 2
3aganue Nel

O06o3HaunM (bOKYCHOe PaCcCTOAHUC F, PacCTOAHUC OT I'Jjia3a 40 JIMH3bI X.
Paccrosuie o m3o0pakeHnd B min3e paHo f=- xF/(F-x), Veemmerne = F/(F-x).

[TycTp HavaTO KOOPAMHAT HAXOMITCA HA TIEPECUSHIHN ONTHYECKOI OCH I OTpaKakoIIIel oBepXHOCTH 3epkata. Koopmimara
r1asa (Beé B oM) Oymer X=—40, koopmmara mmssl L= -10. Msobpaxkenne Oyaet miets koopmusaty 30F/(30-F) - 10 =

= - 20*(2F-15)/(F-30). Yeemmenue F/(F-30). Otpaxerue 310r0 m300pakeHns B 3epkane OyaeT IMeTh KOOPIIHATY
20*(2F-15)/(F-30). PaccTosHie oTpakeHnd 10 MH3b paseo x = S0(F-12)/(F-30).

Tlomoe ysemmuerne = F/(F-30) * F/(F-x) = F*/ (F?-80F+600) npnpasrusacm 5. [lomydaem KbanpaTHOe ypaBHeHIe
F*-100F+750 =0. Ero pemerme 50 £ v/70. Bombimmi xopers F = 91,833 [em]. Menpmmii kopers F = 8.167 [em].. [lna
0001IX cITy4aes Ha pHCYHKe OBLTO IOCTpOeHO I300pakeHne. Bo BTopoM ciydae I7Ta3 He CMOKET YBIIETh H300paKeHIe,

TI03TOMY TOUTCA TOMBKO OombImt Kopenb. OTBeT HykHO 1aTh B MM. [ToaTomy oTBeT 918.

3epKajIo
JIMH34 A

1-¢ usobpaxcernue
21a3a

(OKYC JTHH3BI

ias ompaxcesue 1-20

H300paAMCEHUR

Puc. 1a. Xop ay4eii 4114 THH3HI ¢ 00IBIIHM (OKYCHBIM PacCTOAHHEM
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Puc. 1 6. Xop myueii oad THE3EL ¢ MeHBIIHM (GOKYCHBIM PACCTOAHHEM

OTtBeT: 918

3amanue Ne2

YToOBl HAWTH KOOPJIMHATHI BEPIIUHBI TPEYTOJIbHUKA
Ha PUCYHKE, CHadajla II0 TEOpeMe KOCUHYCOB HAXOIUM

yroxa ¢. Torga

X = (a%+L2-b?)/2L.
Bropyto koopauHaTy HaliéM 10 Teopeme
[Tudaropa.

‘ ([ b x y L= 1100]
613,15 79274 4352346431 4318839288

613,15 792,745 435,2310398 431,8875601 3,015483905

613,15 792,735 4352382465 431,8802974 3,005546839 paccromms
613,155 792,74 435,2374302 431,8882186 3,012760283
431,8796389 3,008276979

Omeem cunvro 3a6ucum om
mquocmupacqéma 613,145 792,74 4352318561

Pacuér HpI/IBeI[éH B Ta6_]'[I/H_[e’ 612,44 790,03 436,7887967 429,2997795
612,44 790,035 436,7852056 429,3034332 3,010515136

MPUYEM X U Y PACCUUTBIBAKOTCS | 612,44 790,025 436,7923877 4292961258 3,020478812
612,445 790,03 436,7915805 429,3040801 3.013249555
1o popmynam | 612,435 790,03 436,7860129 429,2954789 3,017750956

x = (a%+ L2 - b?)/2L;

Y= (@)




3areM BbIOMpaeTCs HaMMEHBIIEE pPACCTOSHUE CpPEIU BCEX Map TOYEK,
U3 KOTOPBIX OJHAa OTHOCHUTCS K HaydaJbHOMY IIOJIOKEHHUIO, a BTOpas —
K KOHEYHOMY. B  peanpHOCTM MBI CUMTA€M CHayaja  pPACCTOSIHUSA
OT LIEHTPAIBHOM TOYKHU HAYaJbHOI'O MOJOKEHUSA 10 4-X KpaHHUX TOYEK KOHEYHOTO
noyiokeHusi. BbiOupaem KpaTyaillllylo TOYKY KOHEYHOTO IMOJIOKEHHUS. 3aTeM
CMOTPUM pPAacCTOSIHUSA OT 4-X KpaWHHUX TOYEK HAYaJIbHOTO IOJIOKEHUS
10 BbIOpaHHOM TOYKM KOHeyHoro. HakoHen, BbIOMpaeM mapy TOYEK,
KaK Ha PUCYHKE.

PexomMmenganus Ipu OTKIIOHCHUU OT OTBCTA HA BCIIMUYHNHY, MCHBIIYIO 7 CAUHUI]

MJIAJIIIETO pa3psiia, pe3yiabTaT 3aCUUTHIBATh KaK MPaBUJIbHBIM.

OTtBert: 3006

3aganue Ne3

HMano: g |8,85-10% |¢g |35
S 0,03 d | 0,0009
do | 0,001 U | 3000
Pemenue:
Iycrb Co = £5/do = 2,655-101°  — &mKocTh MycTOro KOHAEHCATOpa. EMKOCTH

HAIOJTHCHHOTO  KOHJICHCATOpa MOXXHO  BBIYUCIUTH, HUCHONB3YS  (HOpMyIry
JUTS TIOCIIEZIOBATEIbHO COSTUHEHHBIX KOHICHCATOPOB

1/C = (do — d)/(0S) + d/(g0S) =>C =7,434 -107%°
C yuérom pabotel DJIC mo mepeHocy 3apsiia, IHEprusi KOHAEHCAaTOpa paBHA —
CU?2. C yuétoMm »Toro MuHyca paboTa IO BBITACKMBAHHIO IIPOCIONKH Oymer

HOJI0KHUTENBbHOI 1 paBHOit AC- U?/2 = 2,15055-1073,

Otger: 2,15



3aganue Ne4
Jasnenue B Touke «3» p3 = 1,25:10° - 2/40= 78125 I1a

[Tone3nas pabota 3a UK

Ay = % (40-25) - 0,001- (125000 -78125) = 351,5625 Ik

Temo na 3 => 1 => 2 cocrout u3 padoThI

A =125000 - (40-25) - 0,001 =1875 Tx

¥ U3MEHEHUS BHYTPEHHEW YHEPTUH

AU =i/2 (40 -125000 — 25 - 78125) - 0,001 = 18 - (5000 — 1953,3125) = 54843,75 Ik
Bcero Q =54843,75 +1875 = 56718,75 [x

KITJ] = 351,5625 /56718,75 - 100% = 0,6198...% ~ 0,6 %

OtBert: 0,6

3aganue NedS

E1=N + R-12. (N — MexaHn4ecKkas MOIIHOCTb)

ITpu nogséme N = F-v = 3000. => R = (7600-12 — 3000)/12% = 612,5

[Ipu nBWXKEeHWM Tpy3a BHHU3 MOJCTaBIsieM B ypaBHeHUE 3HaueHune R = 612,5
u meHsieM 3Hak N. Torja moiydaem KBajgpaTHOE YpaBHEHUE OTHOCUTEIHHO

I: 612,512 — 7600 | — 3000 =0. I; = 12,791... BTOpOii KOPEHb OTPULIATETHHBIIA.

OTtBer: 13

3aganue Neb
O

o o ¥
YTON MeXKILy CKOPOCTBIO HEPBOTO Tella U TOPH3OHTANBHOM MpsAMOH =

e
Ha puCyHKe paBeH "/g. [lodToOMy 3aKOH COXpaHEHHUS HUMITYJbCa ¥
BBITJIAINUT CJ'ICI[YIOHII/IM 06p330MZ

2mv sin(*/g) = 0,8 m(v-v’).

%

O
Jlenmum Ha MV u TipeoOpasys, noiaydaem: VIV’ =23,1... = 23.

OTtBer: 23



